

新建诺德实验小学今秋开学

学校建有可容纳400余人的食堂

本报1月16日讯(记者 支倩倩) “今年5月份左右房子就能下来了,可学校什么时候能建成啊?孩子能不能顺利就近上学?”这个问题一直困扰着在诺德名城买房的张女士。近日,记者从市教体局了解到,居住在诺德名城和周边村庄等区域的适龄儿童,今秋开学可以就近上学了。

记者了解到,投资5510万元的诺德实验小学将建可容纳400余人的食堂,目前教学办公综合楼已经基本完成,其他附属工程和内部配套建设将于6月30日前全部完成,保证2014年9月1日顺利开学。

15日,记者来到诺德实验小学。该校的筹建办主任王化杰向记者介绍,诺德实验小学新建是2013年章丘市委、市政府确立的教育重点工程,是由山东中铁诺德房地产开发有限公司出资建设,建成后无偿交给政府,由市教育局按市直属学校管理。记者在现场看到,学校东西长达300余米,“U”形设计的教学办公综合楼,确保了每个教室都洒满阳光。



诺德实验小学效果图。

据了解,学校占地面积51亩,设计规划36个教学班,能容纳学生1620人,总建筑面积14560平方米,其中新建教学、办公综合楼1栋(四层),建筑面积12717平方米;新建食堂、室内体育活动中心单体建筑1栋(二层),建筑面积1818.44平方米;新建300米塑胶操场1个,

塑胶篮球场4个,塑胶排球场2个。

采访中记者了解到,目前很多市属小学没有食堂,造成学校附近“小饭桌”盛行。虽说“小饭桌”解决了孩子们的午饭问题,给孩子和家长提供了很多的便利,但是其卫生状况令家长担忧。为了解决学生午餐

和让学生家长又爱又恨的“小饭桌”,诺德实验小学设计规划了可容纳400余人的食堂,成为该新建学校的一大亮点。

记者在设计图纸上看到,新建食堂和室内体育活动中心单体建筑1栋,建筑面积1818.44平方米,其中食堂位于一楼,春节后将动工。

头条链接

学生就近入学 招考优秀教师



正在建设中的诺德实验小学。

章丘市教体局局长李忠新表示,诺德实验小学的招生,会采取就近入学的原则,主要包括诺德名城住宅区和周边村庄等范围,力争做到应招尽收,让每个学生在家门口就能读名校。关于学校老师,一方面选拔在任的优秀教师来任教,另一方面是组织教师招考。“2014年我们将主动顺应党委政府的新要求和全市人民的新期待,扎实推进各项重点建设工程任务,把每一所城乡学校都建成最安全、最美丽的建筑,让每所学校都精彩,每个学生都出彩。”章丘市教体局局长李忠新表示。

据了解,诺德实验小学的建成,将彻底解决诺德名城住宅区和周边村庄居民的子女上学问题,充分满足该区域广大适龄儿童就近入学需求。同时,将有力推进章丘教育优质教育均等化和城乡教育一体化,为全市教育事业注入新的活力。

(支倩倩)

外来务工人员综合服务中心投用

本报1月16日讯(通讯员 孟岳) 16日,从章丘市人社局获悉,为给外来(出)务工人员提供更加便捷高效、周到细致的基本公共服务,近日,章丘市

外来(出)务工人员综合服务中心在市人社局人力资源和社会保障综合服务大厅投入使用。

目前,市人社局、住建委、公安局、司法局、教体局等部门

已选派专职工作人员入驻。综合服务中心实行集中规范的管理服务制度,积极构建功能完善、运行高效、群众满意的综合服务体系,为外来(出)工人

提供“一站式”服务。外来(出)务工人员可在综合服务中心享受社会保障、户籍管理咨询、子女教育、住房保障、法律援助等服务。

齐鲁晚报·今日章丘

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

- 1.熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2.具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
- 3.拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4.年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

- 1.合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2.行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3.合作代理模式、标准,具体详谈。



热线: 15588817188

地址: 明水铁道北路中段(农贸市场对面)